

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lucie Florková DiS
Název bakalářské práce: Problematika policejních cel z pohledu pohotovostního a eskortního oddělení
Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě
Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Štěpán Kremlička
Pracoviště a pracovní zařazení: Adecco s.r.o , pracovník distribučního centra

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka si vybrala velmi zajímavé oprávnění Policie ČR a to omezení osobní svobody, konkrétně umístění osoby do cely. Autorka si z vlastní zkušenosti uvědomuje, že PČR tímto oprávněním zasahuje do práv a svobod osob, toto je patrné i z obsahu celé práce. Nevynechává důležitou legislativní úpravu ani interní pokyny, kterými se policisté musí řídit. Kladně hodnotím, že jednotlivé kapitoly a podkapitoly na sebe navazují a popisují povinnou činnost s osobou při umístění do cely nebo při propouštění. Tento způsob sestavení struktury bakalářské práce potvrzuje ucelenost a logičnost popisované problematiky.

Autorka si stanovila za cíl bakalářské práce přiblížení činnosti Pohotovostního a eskortního oddělení v Praze, v oblasti umístění osob omezených na osobní svobodě do policejní cely. A to konkrétně přiblížením úkonů, které jsou s osobou prováděny před samotným umístěním až do jejího propuštění nebo vydání z policejní cely a také úkony policistů vykonávané při provádění ostrahy cel. Stanovené cíle jsou naplněny na velmi dobré úrovni a tato práce může být velmi vhodnou učební pomůckou pro osoby, které se budou seznamovat s problematikou policejních cel.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na mobilní cely, které v současné době PČR nevyužívá, přestože v Německu a Rakousku využívané jsou?
2. Uveďte postup policisty/ky v případě, že osoba umístěna v cele začne poškozovat vybavení cely.
3. Které osoby odmítnete umístit do cely?

Datum: 17. 5. 2020

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Štěpán Kremlička

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce